AuBBenzahnradpumpen Baugrof3e 3
XV-Serie - Saug- und Druckanschliisse gleiche Gré8e

EINPASS @) 50,8

Frontflansch: 128,1mm x 98,4mm
Einpass: @ 50,8mm

Welle: konisch 1:8

Olanschliisse: EURO Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

Bestell-Nr. Technische Daten

=
c
e _ —
& o T ~ L < s o
) o [ s 25 N N N
25 < o = " £ g 7]
o £ o g ] oS ° = =
ey 5 3 $E|IRE:| 23 |3 =
S £ < b= 85| %2 S S 3
i = 4 £33 = &
=
14,89 | 014-029-01050 | 014-029-01000 | 300 482 700 3000 124 61 220 40 M8 220 40 M8 7,01
17,37 | 014-029-01150 | 014-029-01100 | 300 482 700 3000 126 62 220 40 M8 220 40 M8 7,07
21,10 | 014-029-01250 | 014-029-01200 280 482 700 3000 129 63,5 220 40 M8 220 40 M8 7,15
26,97 | 014-029-01350 | 014-029-01300 250 482 700 3000 133 65,5 220 40 M8 220 40 M8 7,25
32,27 | 014-029-01450 | 014-029-01400 | 250 482 700 3000 138 68 227 51 M10 027 51 M10 7,39
38,47 | 014-029-01550 & 014-029-01500 | 250 482 700 2800 143 70,5 027 51 M10 027 51 M10 7,52
43,44 | 014-029-01650 | 014-029-01600 | 250 482 700 2800 147 72,5 027 51 M10 027 51 M10 7,63
47,16 | 014-029-01750 | 014-029-01700 230 482 700 2800 150 74 227 51 M10 227 51 M10 7,71
50,88 | 014-029-01850 | 014-029-01800 230 482 700 2800 153 75,5 227 51 M10 227 51 M10 7,79
54,60 | 014-029-01950 | 014-029-01900 @ 230 482 700 2300 156 77 227 51 M10 227 51 M10 7,87
60,81 | 014-029-02050 | 014-029-02000 | 230 482 700 2300 161 79,5 236 62 M10 236 62 M10 8,01
64,53 | 014-029-02150 & 014-029-02100 | 210 482 700 2300 164 81 236 62 M10 236 62 M10 8,09
70,74 | 014-029-02250 | 014-029-02200 200 482 700 2300 169 83,5 236 62 M10 236 62 M10 8,22
74,46 | 014-029-02350 | 014-029-02300 180 482 700 2300 172 85 236 62 M10 236 62 M10 8,30
86,87 | 014-029-02450 | 014-029-02400 150 482 700 2300 182 90 236 62 M10 236 62 M10 8,57
A 4 A
n 5 o= 119
7 S 113
22 N
>
[ S
— 4 h8 3 3
N [
V3] @/ L
S _ O Il g L
8 g =P ¥ e R 5 ¢
N ~O © e
= — 3 TN
[oe)
(o)) o a _| -
> 1 . 1D, 81,24, |14 |3 =
T.1 =60+65 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben MT0 E 46 if

T.2 = 482 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment
T.3 =75 [Nm] - Anzugsmoment - Schlisselweite 22

L Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.

1 Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




AufBenzahnradpumpen Baugrof3e 3
XV-Serie - - g EINPASS 5@

BESTELLSCHLUSSEL

Serie XV BaugroBe einseitig drehende Pumpe  Fordervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

| 15 | 18 | 21 | 27 | 32 | 38 [ 43 | 47 | 51 | 54 | 61 | 64 | 70 | 74 | 90 |
|66 | 68 | 70 | 72 [ 74 | 78 | 79 | 80 | 81 | 8 | 83 | 85 | 86 | 87 | 89 |

FRONTFLANSCH @50,8

RECHTSDREHEND

ANTRIEBSWELLE
CO001 - Konisch Cl0o01 - Zylindrisch SCFO03 - Verzahnt Cl004 - Zylindrisch SCF04 - Verzahnt
T.2 =482 Nm T.2=181Nm T.2=223Nm T.2=180 Nm T.2 =264 Nm

SAE J498
13T 16/32 0P

il 685h5) F 21,81 &
| e :
18 4

m=16 Z=13
DIN 5482 - 22x19

ER

o
1/4-28 UNF
©22,225 h7

4h8

— A
L &
M14x1.5
P2

11,5

@

Tl

[& [H1mex1.25
@20 h7

11,6 =
Z
T
)

TIflE

&

STANDARD OLANSCHLUSSE

| 15 | 18 | 21 | 27 | 32 | 38 | 43 | 47 | 51 | 54 | e1n | 64 | 70 | 74 | 90 |
| A-A | A-A|A-A[A-A|B-B|BB|BB|BB|BB|BB|cCclcc|ccl|cc]cc)
| p-D|D-D[D-D|EE|EE|EE|EE|EE|EE|EE|FF]FF|FF]FF]FF
(H-H|H-H|HHIHH|HH|HHIHHIHH|HH]|HH]

OLANSCHLUSSE

18x1.25 M10x1.5 M10x1.5 4B5P 1" BSP 1" 1/4BSP o MBS M8x1,25
T DL g 5
# N 5l 8 N oy Ve
* L
@51 2 i 55
P40 2 @55

\

25

M12x1.75 3/8BSP 22,23 26,19
o & = N = Gehdause
A ol ( } = e E «
5 5 geschlossen
2 3/8-16UNC-2B /8-16UNC-28 - -
¢/ .t |/ m [ N /' 0o | P, | z |
ENDDECKEL

Alle Varianten sind auch als einseitigdrehende- und reversierbare Motoren lieferbar.

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 2






